

Кормовая добавка в форме таблеток для нормализации работы печени у собак и кошек

СОСТАВ И ФОРМА ВЫПУСКА

Состав (в 100 г): витамин Е – 10,65г, холина дитартрат – 1,745г, рибофлавин – 1,335г, тиамин гидрохлорид – 0,425г, пиридоксин гидрохлорид – 0,29г, цианокобаламин – 0,002г, экстракт сладкого апельсина – 5,35г, экстракт кукурузы – 0,8833г, хелат цинка – 1,5г, Siliphos – 5,0г, дигидрат дикальция фосфат – 10,0г, мука из ливера свиньи – 23,604г, стеарат магния – 1,454г, микрокристаллическая целлюлоза – 27,0907г, глицерилбегенат – 3,926г, оксид кремния – 1,745г, мальтодекстрин – 5,0г.

Выпускают расфасованными по 20, 40 таблеток, упакованные в полиэтиленовые банки и затем в картонную коробку, или 120 таблеток в блистерах по 10 шт. упакованных в картонную коробку по 12 блистеров. Каждая таблетка имеет удельный вес – 2 г.

СВОЙСТВА

Биологические свойства кормовой добавки Глютамакс обусловлены входящими в нее биологически активными веществами.

Экстракты трав содержат флавоноиды, обладающие антиоксидантными и противовоспалительными свойствами. Они предотвращают перекисное окисление липидов и разрушение мембраны клеток печени, участвуют в детоксикационной функции печени. Холин регулирует обмен жиров, предупреждает жировую инфильтрацию печени.

Витамины являются катализаторами обменных процессов.

ПОКАЗАНИЯ

Глютамакс поддерживает функции печени во время фармакологического лечения заболеваний, вызванных инфекционными или паразитарными агентами (лейшманиозы, бабезиозы парвовирусы, филяриозы и др.), при которых непосредственно или косвенно особо сильно поражается печень. Препарат показан при патологическом поражении печени, при котором необходимо использовать сильные и высокоэффективные средства, препятствующие образованию свободных радикалов.

ДОЗЫ И СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ

Глютамакс применяют для нормализации работы печени у собак в период старения, при ожирении, стрессах, лечении животных антибиотиками, нестероидными противовоспалительными средствами и глюкокортикостероидами. Добавку дают собакам, смешивая с кормом или помещая таблетку непосредственно на корень языка, в суточной дозе 1 таблетка на 10 кг массы животного. Но не более 4 таблеток в сутки, даже для очень крупных животных. Суточную дозу рекомендуется вводить за два приема (утром и вечером) в течение 20-40 суток и до шести месяцев, следуя наставлениям ветеринарного врача. Применение может быть повторено несколько раз или в течение длительного периода времени в зависимости от клинических признаков и назначений ветеринарного врача.

ПОБОЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ

Побочных явлений и осложнений у животных не установлено. При повышенной индивидуальной чувствительности к кормовой добавке применение Глютамакса следует прекратить.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Противопоказаний не выявлено. Противопоказанием к применению может являться повышенная индивидуальная чувствительность животного к компонентам препарата.

ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ

Глютамакс совместим со всеми ингредиентами кормов, лекарственными средствами и другими кормовыми добавками.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

В закрытой упаковке производителя, отдельно от пищевых продуктов и кормов, в сухом, чистом, хорошо проветриваемом, защищенном от прямых солнечных лучей месте при температуре от 0°С до 25°С.

Срок годности лекарственного препарата при соблюдении условий хранения – 24 месяца от даты производства. Глютамакс следует хранить в недоступном для детей месте.